



**PATRIARHIA ROMÂNĂ**  
Sectorul teologic-educational

**LĂUDAȚI PE DOMNUL!**  
FESTIVAL-CONCURS NAȚIONAL DE MUZICĂ BISERICĂȘCĂ  
EDIȚIA a XV-a, 2023

## SECȚIUNEA B. COMPOZIȚIE – REZULTATELE EVALUĂRII

În ziua de joi, 5 octombrie 2023, la Mănăstirea Radu Vodă din București – Centrul Cultural-Social *Sfântul Nectarie de la Eghina*, a avut loc **întrunirea juriilor Secțiunii B. Compoziție din cadrul Festivalului-Concurs Național de Muzică Bisericească *Lăudați pe Domnul!*, ediția a XV-a.**

La această secțiune, s-au înscris **16** compozitori de muzică din țară, 10 la *Categoria I. Lucrări psaltice* și 6 la *Categoria a II-a. Lucrări religioase armonice/polifonice*. În contextul *Anului comemorativ al imnografilor și cântăreților bisericești*, concurenții înscriși la *Categoria I. Lucrări psaltice* au realizat lucrări unitare, cuprinzând cântări din slujba Sfântului Cuvios Ioan Damaschin, selectate în Anexa 2 din conceptul festivalului-concurs. De asemenea, în contextul *Anului omagial al pastorației persoanelor vârstnice*, concurenții înscriși la *Categoria a II-a. Lucrări religioase armonice/polifonice* au realizat lucrări unitare, pentru cor mixt sau de voci egale, *a cappella*, folosind textul condacului *Întâmpinării Domnului* (alcătuire a Sfântului Roman Melodul): „Cel ce ai sfințit pântecul Feocioarei cu nașterea Ta și mâinile lui Simeon le-ai binecuvântat precum se cuvenea, la vreme venind, ne-ai mântuit și pe noi acum, Hristoase Dumnezeule. Pentru aceasta, împacă lumea ce se găsește în războaie și întărește pe dreptcredincioșii pe care i-ai iubit, Cel ce singur ești iubitor de oameni”. Lucrările sunt nepublicate până în prezent.

**Rezultatele evaluării sunt:**

### CATEGORIA I. LUCRĂRI PSALTICE

Număr de concurs	Punctaj	Diplomă
<b>B.I.5</b>	<b>100</b>	<b>Premiul I</b>
<b>B.I.9</b>	<b>98</b>	<b>Premiul al II-lea</b>
<b>B.I.10</b>	<b>97</b>	<b>Premiul al III-lea</b>
B.I.1	93	Diplomă de participare
B.I.7	93	Diplomă de participare
B.I.8	90	Diplomă de participare
B.I.4	87	Diplomă de participare
B.I.2	85	Diplomă de participare
B.I.6	82	Diplomă de participare
B.I.3	76	Diplomă de participare

**CATEGORIA A II-A. LUCRĂRI RELIGIOASE ARMONICE/POLIFONICE**

<b>Număr de concurs</b>	<b>Punctaj</b>	<b>Diplomă</b>
<b>B.II.3</b>	<b>97</b>	<b>Premiul I</b>
<b>B.II.2</b>	<b>92</b>	<b>Premiul al II-lea</b>
<b>B.II.4</b>	<b>84</b>	<b>Premiul al III-lea</b>
B.II.1	79	Diplomă de participare
B.II.6	77	Diplomă de participare
B.II.5	74	Diplomă de participare

Compozitorii clasati pe primele trei locuri la fiecare categorie vor fi premiați în cadrul concertului final al festivalului-concurs, în ziua de vineri, 27 octombrie 2023, la Palatul Patriarhiei, de la ora 18.00. Aceștia vor primi diploma festivalului-concurs, cărți și premii în bani. Ceilalți participanți la concurs vor primi, prin poștă, diplome de participare. Lucrările câștigătoare vor fi publicate în reviste centrale bisericești și pe site-ul Patriarhiei Române ([www.patriarhia.ro](http://www.patriarhia.ro)).